

长沙福元西路和车站北路路口，一天两名接学生的家长被撞

学校旁边车挺快，路口应装摄像头

调查：10分钟内12辆车闯红灯 其它建议：可设交警值班或增减速带

本报11月8日讯 “太可怕了，这个地方上午大货车才轧了一个人，下午面包车又撞了个！”今天下午，长沙市民廖先生说起当时的情形还心有余悸。事发地位于福元西路和车站北路路口，这里虽有红绿灯，但未安装监控，导致路口交通事故频发。

两位接学生的家长都被撞了

今天中午12时许，一名接小孩放学的家长骑着电动车路过福元西路和车站北路路口时，与一辆闯红灯的大货车相撞，所幸伤势不甚严重。3小时后，相同的地点又发生一起事故：又是一名家长骑着电动车接孩子途中，在路口中央与一辆左拐上车站北路的别克面包车猛烈碰撞，电动车残骸散落一地，受伤家长随后被送往医院救治。

“这条路上事故发生得太多了，基本上都是闯红灯的车子出的事。你看，上午撞到大的人大货车还停在路边。”现场目击群众刘女士就住在事故发生的路段。今天是周二，附近的史家坡小学下午只上一节课，不到3点许多家长便匆匆赶来接孩子回家。

环卫工董师傅在这附近已经工作

数年，他分析路口事故的原因是“有红绿灯没监控，经过这里的车子根本不会停！”

记者在路口停留了10分钟。在这短短的10分钟里，记者就发现6辆垃圾车、3辆罐装水泥车、3辆公交车无视红绿灯的存在，碾过电动车散落的碎片呼啸而过。

建议：在这装监控，设减速带

在董师傅的指引下，记者找到了离事发地不到50米的长沙市开福区史家坡小学。正在学校门口等小孩放学的潘先生说，“前面那个路口几乎天天出事故，孩子每天打这经过，做父母的哪个能放心咯？我就是因为这个原因才不得不接送孩子，就读这个小学的孩子家长几乎都选择接送孩子上下学。”潘先生表示，由于工作繁忙，路口交通状况混乱，天天如何挤出时间来接送孩子成了他最大的心病。

在史家坡小学念2年級的敏敏今年8岁，他就住在路口对面的巷子里。“老师说过马路要等红灯亮，但前面那个路口，红灯亮了好多车子都不停的。”

刘女士就此事提出了自己的建议，希望在路口设置摄像头，或者安排交警值班；对于车辆不遵守交通规则的案例，予以处罚；另外希望增设减速带，以及设立“学校 慢行”的警示牌，从而避免交通事故的发生。（廖先生提供线索，奖励30元）

■见习记者 陈昂
实习生 陈橙



“骑虎难下”

11月8日，长沙市万家丽路车管分所，一名车主停车时不小心加速过猛，冲破了边缘护栏，卡在石阶上。不久，车主在附近叫来几个市民帮忙，才将卡住的车抬回路面。

读者 邹理 摄

栏目投稿邮箱：sxdbsj@163.com

843926110
http://sxdbs.voc.com.cn

6.8万元的财物误入垃圾桶

本报11月8日讯 旅客石先生在高铁火车站候车时，因粗心大意，在离座吸烟时将价值6.8万元的手机信号屏蔽器忘在了座位上，结果被保洁员丢进了垃圾箱。铁警提醒，贵重物品请随身携带，以免丢失。

石先生昨日下午3时到达长沙南火车站，准备乘坐高铁前往柳州出差。候车期间因为离开候车区抽烟，嫌麻烦就随手将用纸包装好的3G手机信号屏蔽器放在了椅子上。等抽完烟回来，发现纸袋子不见了，急出了一身汗，要知道，这台设备价值6.8万元。

他在候车位置前前后后找了几个来回，仍不见踪影，在热心人的提醒下慌忙报警。派出所民警通过调取视频监控，发现在石先生离座抽烟期间，打扫卫生的保洁员误认为纸袋是旅客遗弃的垃圾，随手丢弃到了附近的垃圾桶内。民警迅速找回设备，所幸没有污损。

■记者 黄娟 通讯员 朱红梅 熊德强

长沙三甲医院免费预约挂号、专人陪同就医
一个电话全办妥：0731-89781958
到长沙看病信赖“三湘健康管理服务中心”

喜瑞来花卷
清香四溢 口感松酥
0731-84062488

买票、看路况、订餐、找优惠全搞定

看商务达人如何“省心”

114号码百事通

休闲时……
打开手机订票、订餐、订车、酒店预订
便捷专家号都在 指引，吃喝玩乐行，
搞定一切简单。



的优惠券直接下载到天翼手机上，或打印出来随身携带，只要在付账的时候出示优惠券就可以了。

梁坚用几分钟时间，敲定了一家不错的餐馆，并在附近定下一个够档次的KTV包厢，又拨打114问清楚了去餐馆和KTV的路线，最拽味的是还下载了优惠券。呵呵，原来出差也可以这么“省心”哦。

梁坚忙完这些，距离开车还有10分钟，“哪怕是10分钟，也需要放松一下。”他打开“天翼阅读”客户端，精心选择了黄色牛皮纸作为背景，这样看小说更有感觉，眼睛也特别舒服。“哈哈，看小说的时候才是真正属于我的快乐时光。”

■蔡胤 / 禹辉钊

打开手机看路况

简单吃完午饭，梁坚把整理的最新设备技术资料拷贝到电脑里，走出公司，拦了一台出租车。从芙蓉北路到火车南站，是段不短的距离，为了尽早到达目的地，他用手机打开“天翼看交通”软件，通过手机可以实时查看长沙各路段的交通情况。手机上车流清晰，哪里堵车一目了然，这样就可以提前选择线路避开堵车了。

其实，梁坚每天早晨出门前，都会习惯性查看芙蓉路各个路口的视频，赶时间又堵车的时候他就会选择走江边绕道去上班，如果周末要去不太熟悉的地方，他也会用这个软件查询当地的停车场和加油站位置，呵呵，这叫防患于未然。

刷天翼手机付的士费

很快，梁坚顺利到达长沙火车南站，但他并没有掏钱包付的士费，而是把手机放到出租车POS机上“滴”了一下，原来梁坚用的是电信的“翼支付”，学名叫做“手机支付”，其实很简单，他在电信营业厅为自己的天翼手机开通翼支付账户，就

可以随时随地在中国电信的联盟商家（超市、药店、便利店等）直接用手机消费了，同时还可用翼支付账户通过互联网、短信、语音等方式缴纳话费、水电费、买电影票、买彩票和网上购物等。

有了“翼支付”，梁坚不仅乘出租车，连坐公交车也一样刷天翼手机支付，方便快捷，还不用带零钞。

等车中用天翼手机 优惠订餐、看书

梁坚到达火车南站候车厅后，还有半个小时才开车，他第一件事就是拿出手机查询广州的天气，如果下雨，他打算就近安排客户吃晚饭，为了合作顺畅，还想在饭局后安排客户去娱乐休闲，呵呵，他要集中攻关。

这时，手机上的号码百事通“爱优惠(hui.118114.cn)”帮了忙，这是中国电信的优惠信息综合服务平台，汇聚了国内各城市最热门的吃、喝、玩、购物、休闲等消费场所的电子优惠券，并提供联盟商家优惠券的下载和打印。用户只要选择想要去的城市，选定联盟商家后，就可以把商家

年底越来越近了，和很多做市场的人一样，梁坚一边分析当下经济形势，一边为完成年度任务而频繁地沟通客户。他说，“工作繁忙、压力大的时候，天翼3G智能手机最让我省心。”

手机上的火车票

周三上午10点，在长沙芙蓉北路一家IT企业上班的梁坚又给广州客户打了个电话，问订单什么时候签下来，对方说还有些设备技术细节需要商讨，于是他准备赴广州面谈。

梁坚手机上有一个“湖南天翼火车通”软件，可以方便地预订广东、湖南、海南三省始发的火车票，还提供查询列车时刻表、火车余票、正晚点时间、取票点等功能，这些对经常出差的人来说可太方便了。

他很快登陆“湖南天翼火车通”，选择了当天下午去广州的动车，订票成功后，他记下了手机上显示的订单号。取票点离公司很近，秘书小杨出示订单号和身份证，在取票点付款顺利拿到了火车票。

好3G 天天翼
189、180、153、133都是电信天翼号